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ID-A27 Etický kodex zaměstnance Nemocnice Kadaň s.r.o. 

 

Základní ustanovení 

 

Etický kodex stanovuje zásady chování a jednání zaměstnanců Nemocnice Kadaň s.r.o. (dále 

jen Nemocnice) vůči veřejnosti, pacientům, spolupracovníkům, kolegům a jiným osobám, 

s nimiž zaměstnanci Nemocnice přicházejí do kontaktu v souvislosti s výkonem svého 

povolání. Tyto zásady jsou součástí základních hodnot Nemocnice jako poskytovatele 

zdravotních služeb a výukového pracoviště, spoluvytváří posilují a udržují její dobrou pověst. 

Navazuje na práva a povinnosti zaměstnanců stanovené v zákoníků práce a v dalších 

právních předpisech, v pracovním řádu Nemocnice a dalších interních předpisech  

a v profesních etických kodexech. 

 

Etický kodex je závazný pro všechny zaměstnance Nemocnice, avšak nemůže postihnout 

všechny situace, které mohou nastat, a nemůže tak nahradit jejich osobní odpovědnost.  

 

Článek 1 

Kvalita a etika práce 

 

Zaměstnanci zajišťují kvalitní, bezpečnou a dostupnou zdravotní péči primárně obyvatelům 

města Kadaně a okolí. Usilují o dodržování jednotných standardů při poskytování zdravotní 

péče na odborné úrovni čímž vytvářejí zdravotnická oddělení na vysoké úrovni. Vyznávají 

hodnoty jako profesionalita, vlídnost a otevřenost vůči klientům.  

 

Zaměstnanci nemocnice dodržují etický kodex jako mravní závazek. Zavazují se jednat tak, 

aby bylo dosaženo naplnění společného cíle vůči pacientům a klientům, vůči jejich 

spolupracovníkům a obchodním partnerům společnosti tak, jak považují sami tito zaměstnanci 

za správné a vhodné. 

 

Zaměstnanci respektují etický kodex své profese: 

• Etický kodex České lékařské komory, 

• Etický kodex České stomatologické komory, 

• Etický kodex České lékárnické komory,   

• Etický kodex sester vypracovaný Mezinárodní radou sester,  
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• Etický kodex fyzioterapeuta,  

• Etický kodex zdravotnického pracovníka nelékařských oborů,  

• Úmluva na ochranu lidských práv a důstojnosti lidské bytosti v souvislosti s aplikací 

biologie a medicíny (96/2001 Sb. Mezinárodních smluv). 

 

Zaměstnanci respektují práva pacientů dle:  

• Práva pacientů.  

• Charty práv dětských pacientů.  

• Charty práv umírajících. 

 

Článek 2 

Vztah k pacientovi 

 

Součástí léčebného a ošetřovatelského procesu je nestrannost a důvěra. Zaměstnanci jsou 

povinni jednat s pacienty v souladu se zásadami slušného chování, zdvořile, s porozuměním 

a úctou. Za zdvořilé se považuje chování bez použití jakýchkoliv osobních či jiných invektiv 

nebo narážek, bez vulgarismu, ponižování apod.  

 

Zaměstnanci při své práci jsou povinni respektovat důvěrnost informací o zdravotním stavu 

pacientů a všech dalších informacích poskytnutých jim pacientem. Jejich ochrana je jejich 

osobní zodpovědností, a tudíž jsou vázáni mlčenlivostí. 

 

Zaměstnanci musí vykonávat svoji práci nestranně, bez nadržování, ovlivňování nebo 

nepřátelství a bez ohledu na postavení, pohlaví, rasu, náboženství, politické 

přesvědčení nebo názoru druhé osoby 

 

Zaměstnanci se kriticky nevyjadřují k činnosti jiných poskytovatelů zdravotní péče,  

ani k činnosti jednotlivých oddělení Nemocnice a jejich zaměstnanců před pacienty, 

klienty, a také na sociálních sítí. Případné výhrady k práci ostatních zaměstnanců nebo 

návrhy k jejich zlepšení vyjadřují zaměstnanci vždy v interní diskusi na vhodném místě 

a vhodným způsobem. 

mailto:info@nemkadan.cz


Nemocnice Kadaň, s.r.o. 
Golovinova 1559, 43201 Kadaň 

tel.: +420 474 944 111   DS: z28pu9r 
e-mail: info@nemkadan.cz  web:  www.nemkadan.cz 

Nemocnice Kadaň s.r.o., obchodní rejstřík u Krajského soudu v Ústí nad Labem oddílu C, vložka číslo 20011 
IČO: 25479300 DIČ: CZ-25479300 bankovní spojení: 155977/2700 UniCredit Bank, Czech Republic and Slovakia, a.s. 

 

 

 

Článek 3 

Zásada informovanosti veřejnosti 

 

Komunikace s médii probíhá výhradně prostřednictví ředitele Nemocnice. Ředitel také 

posuzuje interní a externí stížnosti, návrhy a připomínky. 

 
 

Článek 4 

Vztah mezi zaměstnanci 

 

Zaměstnanci mezi sebou udržují vzájemně čestné, slušné a společensky korektní chování 

spolu se vzájemným respektováním kompetence a s přiznáním práv na odlišný názor. 

 

Všichni zaměstnanci uplatňují vstřícné a korektní mezilidské vztahy, respektují a uznávají práci 

druhých a přispívají tak ke zvyšování úrovně pracovní kultury Nemocnice. 

 

Zaměstnanci Nemocnice předávají své odborné znalosti, poznatky a zkušenosti svým 

spolupracovníkům, podporují týmovou práci vedoucí k naplnění stanovených cílů  

a jsou připraveni pomoci spolupracovníkům. Pokud to okolnosti vyžadují, spolupracují  

kolegiálně na společných úkolech se zaměstnanci ostatních pracovišť Nemocnice.  

 

Přechodná a závěrečná ustanovení 

 

Zaměstnanec dodržuje stanovené etické zásady a aktivně podporuje etické jednání. Poukáže-

li zaměstnanec oprávněně na neetické chování, nebude jeho jednání mít negativní důsledky 

v pracovněprávních vztazích. 

 

Etický kodex navazuje na povinnosti zaměstnanců stanovené právními předpisy a interními 

opatřeními. Porušování Etického kodexu se bude posuzovat u zaměstnance jako porušení 

pracovních povinností s vyvozením všech důsledků a dopadů.  
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